

Заключение

Я бы поставила памятник былинному герою Садко, потому что он главный герой новгородских былин. Это гуслияр, разбогатевший благодаря помощи морского царя. Бился об заклад с другими новгородскими купцами.

Я, конечно бы, поставила памятник в центре города. Сделала бы его из бронзы, образующиеся карбонаты меди с ярко-зеленым малахитом. Поза у Садко была бы наклоненной чуть вперед, чтобы было удобно держать в руках гусли. Это было бы на месте происшествия, когда попал в царство к морскому владыке, где потешал его своей игрой на гуслиях.

Урюпина Татьяна, 6Ф класс
Осенняя филологическая школа
МОУ СОШ 23
г. Комсомольск-на-Амуре



Автор: Фёдор Петров
Город: Екатеринбург
Памятник "Руслан и Людмила"

Описание памятника

В Екатеринбурге стоит памятник герою поэмы А.С. Пушкина "Руслан и Людмила." За спиной у сидящего на коне Руслана копьё. Ему предстоит сразиться со злым Черномором, чтобы спасти красавицу Людмилу. Рядом с героем — камень, на котором написаны слова из поэмы, начиная с фразы: «...там русский дух, там Русью пахнет...». Скульптура является украшением парка. Для детей очень полезно видеть сказочных героев из школьной программы, так можно вызвать их интерес к чтению сказок. Мне скульптура очень нравится, сделана хорошо, каждая деталь выточена. Настоящий русский богатырь.



Description of the monument

In Yekaterinburg there is a monument based on the poem by A.S. Pushkin "Ruslan and Lyudmila." Behind the back of Ruslan sitting on a horse is a spear. He will have to fight the evil Chernomor in order to save the beautiful Lyudmila. Next to the hero is a stone on which the words from the poem are written, starting with the phrase: "... there is a Russian spirit, there is a smell of Russia ...". The sculpture is a decoration of the park; it is very useful for children to see fairy tale characters from the school curriculum, so you can arouse their interest in reading fairy tales. I really like the sculpture, it is well done, every detail is carved. A real Russian hero.

